Исчезнувшие памятники архитектуры.

Выполнил учащийся Школы №18 Города Кирова Кушов Данил

Цель

• Ознакомиться с историей утерянных памятников архитектуры родного города.

Задачи

- 1 Изучить историю-краеведческих материал исчезнувших памятников архитектуры города Мурома.
- 2 Обозначить наиболее актуальные проблемами сохранения историко культурного наследия.

• Время не пощадило памятников зодчества. Они погибали от вражеских нашествий и пожаров в ранний период его истории уничтожались в новейшее время. С конца 1920-х годов волна борьбы с религией сметала храмы по всей стране. В Муроме большинство церквей были закрыты в 1929 году.

Георгиевская церковь.

• (ныне не существующая) находилась в северо- восточной окраине города в Кожевниках и располагалась вблизи с колокольной Воскресенского монастыря на самом северном городском холме и завершала панораму целого ансамбля Мурома со стороны реки. До середины 17в была деревянной которая в 1616 году была сожжена поляками.

Богородице- Рождественский кафедральный собор.

• Это была соборная церковь. Располагалась она на горе называемой Воеводской. Богородицкий собор был одним из замечательных памятников в русского национального зодчества 16 века. Его архитектура напоминала Успенский собор во Владимире. При Иване Грозном собор был увенчан тремя главами. В 17 веке, после ремонта кровли, храм сделали пятиглавым, что в то время стало любимым декоративным приёмом русской архитектуры. В 1873 году Богородицкий собор

Николо-Можайская церковь.

• Была построена после казанского похода 1552г в Муроме по повелению Ивана Грозного впервые упоминалась в 1566г но как известно из книги 1637г в 1630г сгорела. По преданию каменная церковь Николы Можайского после пожара 1630г была воздвигнута рядом с разрушенной церковью Муромским купцом всневитиновым и посвящена казанской Божией матери.

Храм во имя иконы Старорусской Божией матери.

• Церковь была построена специально для возращенной из Тихвина исконной местной святыни-иконы Старорусской Божией Матери. Возвели её на средства горожан. В конце XIX века это был самый богатый по убранству храм в городе. В годы Великой Отечественной войны задание сильно пострадало. Долгое время храм стоял заброшенным без купола, с поврежденной кровлей. 1960-Х годах было принято решение не восстанавливать церковь.

Кёнигсбергский замок в Калининграде.

• Во время Великой Отечественной войны Калининграл ещё назывался Кёнигсбергом и был частью Германиистолицей Восточной Прусси. Здание отличалось внушительными размерами: его длина составляла 104 метра, ширина почти70, высота замков башни 84.5 метра. В 1944-1945 годах эти территории аключая замок сильно пострадали от налётов англо-американской авиации. В 1968 году оставшиеся фрагменты здания были разрушены.